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Det åligger varje medlem inom Svenska Brukshundklubben (SBK) att följa de stadgar, regler, riktlinjer och policys som finns. I Policy för medlemskultur går följande att läsa:
Medlemmar som deltar i konversationer i sociala medier ska följa reglerna som beskrivs i ”Policy för digitala medier”. Inom SKK/SBK ser vi följande punkter som viktiga ledstjärnor i den digitala kommunikationen:
· att vara öppen och tydlig 
· att bidra med kompetens
· att vara ärlig och ansvarstagande
· att vara artig och visa gott omdöme
· att visa respekt
· att respektera upphovsrätten
· att i förtroendevald post inte agera utifrån privata preferenser

Även om de underlag som kommit styrelsen tillhanda inte anses så kränkande att det i dagsläget föranleder åtgärd finns det anledning att rikta stark kritik mot de inlägg som förekommer i sociala medier. Inläggen är av sådan karaktär att det strider mot Svenska Brukshundklubbens policy för medlemskultur då de visar på både bristande respekt, artighet och omdöme.
Styrelsen tar starkt avstånd från denna typ av inlägg och menar på att det inte bara skadar de människor som är direkt inblandade utan också i stor utsträckning organisationen som helhet.
Med detta brev vill styrelsen uppmana dig att ta del av de styrdokument som finns inom vår organisation och att fortsättningsvis agera därefter. I händelse av fortsatt beteende kan detta komma att leda till att vi vidarebefordrar detta konfliktärende till distriktet/rasklubben/förbundsstyrelsen.  
Hälsningar
Instansens namn gnm
Förnamn Efternamn
Roll/funktion
telefonnummer
e-postadress
2
image1.png
LAGG TILL
LOGOTYP





