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FMUndSäkC har verksamhets uppdrag att utbilda och vidmakthålla Försvarsmaktskontrollanter. Uppdraget innefattar att genomföra utbildning och uppföljning i den omfattning att ett adekvat antal som uppfyller kompetenskrav finns behöriga över tid.
FM UndSäkC har behov att utbilda ytterligare Försvarsmaktskontrollanter.
Är du intresserad av att representera Försvarsmakten vid SBK anordnade anlagstest och behörighetsprov för hundar/ekipage som ska ingå i Hemvärnets krigsorganisation?
Intresseanmälan för utbildning till försvarsmaktskontrollant ska vara oss tillhanda senast 6/12-2024. Besked om antagning till utbildning lämnas senast i början av februari.
Utbildningen genomförs under 4 dagar i Halmstad 27-30/3-2025 (v513).
Nedanstående kriterier ska uppfyllas för att antas till utbildning:
· Eget åtagande från respektive individ
· Färdig kontrollant i SBK alternativt behörighetsprövare (BP) i FM
· Förståelse för Hemvärnsförbandens stridsteknik, uppgift och nyttjande av hund
· Aktiv befattning i ett Hemvärnsförband eller aktiv som instruktör på KFÖ/SÖF alternativt anställd inom FM med uppgifter kopplade till Hemvärnet.
· Erfarenhet av att döma tjänstehundsekipage
· Möjlighet att förbinda sig för tjänstgöring minst ett prov/år

Utöver ovanstående kommer geografisk hänsyn tas vid urvalet då det är av vikt att antalet försvarsmaktskontrollanter finnas i tillräcklig omfattning över hela landet. När du anmäler intresse redogör dina erfarenheter/möjligheter enligt ovanstående punkt 2-4 samt var du är verksam.
Intresseanmälan skickas till FMUndSakC-UtbE-SakFAvd-StriTekHund@mil.se 

Fv Daniel Widmark
Hundofficer, Säkerhetsförbandsavdelningen
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